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Charte d’engagement du parrainage
Préambule 
Le parrainage vise à faciliter l’accès à l’emploi ou la formation de personnes en recherche d’emploi qui s’engagent sur la base d’une démarche volontaire. Il implique un engagement bénévole et désintéressé du parrain ou de la marraine. Le parrainage est complémentaire aux appuis apportés au/à la filleul-e par les acteurs de l’emploi (Mission locale, Pôle emploi, etc…).
Les valeurs l’Epi Citoyen
Face à un chômage de masse et une cohésion sociale chaque jour menacée, nous considérons que tout n’a pas été fait et qu’une forte mobilisation de la société civile est nécessaire. Créé en mars 2016, l’Epi citoyen regroupe des actifs bénévoles (salariés, cadres, chefs d’entreprise) qui souhaitent, dans le cadre d’un engagement citoyen, donner de leur temps pour parrainer des jeunes vers et dans l’emploi. 
L’Epi Citoyen s’engage à : 
· Animer le réseau des parrains/marraines et les accompagner tout au long de la démarche de parrainage à travers un suivi régulier, qu’il soit individuel ou collectif (formation, coaching…) ;
· Se tenir à disposition des parrains/marraines et des filleul-e-s pour répondre à leurs sollicitations ; 
· Assurer un rôle de veille et fournir de l’information en matière d’emploi et de formation et sur la situation du marché du travail. 
En tant que parrain/marraine je m’engage à : 
· Etablir une relation de confiance et adopter une attitude bienveillante à l’égard du jeune accompagné ;
· Rencontrer régulièrement le/la filleul-e afin de l’accompagner dans la construction de son projet professionnel (1 à 2 contacts par mois en privilégiant les rencontres physiques) ;
· Mobiliser mon réseau et partager ma connaissance du monde du travail et de sa réalité ; 

· Valoriser les aptitudes et les compétences du /de la filleul-e (conseils sur le CV et lettre de motivation, recherche d’emploi, préparation au recrutement et entretien d’embauche…).
· Faire part à l’Epi Citoyen des éventuelles difficultés rencontrées. 

En tant que filleul-e je m’engage à :
· M’impliquer activement dans ma démarche de recherche d’emploi ou de formation ; 

· Honorer les rendez-vous proposés par mon parrain ou ma marraine, l’informer si indisponibilité, répondre à ses sollicitations par mail ou par téléphone ; 

· Faire part à l’Epi Citoyen des éventuelles difficultés rencontrées. 
Durée du parrainage

Le parrainage a une durée moyenne de 6 mois. Exceptionnellement, cette durée pourra être prolongée. Un bilan sera effectué au cours de la démarche ainsi qu’à son terme.
Rupture du parrainage

Le/la filleul-e peut mettre fin au parrainage à tout moment, en informant l’association. Le parrain ou la marraine qui souhaite interrompre le parrainage avise préalablement l’Epi Citoyen. L’Epi Citoyen s’autorise à mettre fin au parrainage en cas de non-respect des engagements de chacun.
Fait à :



 
Date :
Durée du parrainage prévue (optionnel) :
Le (la) parrain/marraine


Le (la) filleul(e)


L’Epi Citoyen
Nom :




Nom :



Nom :
 
Prénom :



Prénom :


Prénom :


Signature : 



Signature :


Signature :
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